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Die IKK classic ist die Krankenkasse mit Top-Leistungen für Ihre Gesundheit. Als größte Innungs-

krankenkasse mit über 100-jährigen starken Wurzeln im Handwerk betreut die IKK classic bundesweit 

über 3 Millionen Versicherte und 405.000 Firmenkunden. Die IKK classic garantiert bestmögliche und 

wirtschaftliche Versorgung. Mit mehr als 8.000 Beschäftigten in 181 Geschäftsstellen kümmern wir uns 

im gesamten Bundesgebiet um die Gesundheitsbelange unserer Kunden. 

Wollen Sie uns an den Standorten Görlitz, Bischofswerda, Grimma, Leipzig mit zum Erfolg führen?  

Wir suchen zum 01.08.2022 Auszubildende für die 3-jährige duale Ausbildung zum  

Kaufmann (w/m/d) im Gesundheitswesen mit Schwerpunkt 

Marketing und Vertrieb 

Die praktische Ausbildung bei der IKK classic findet in der Regionaldirektion, im Unterricht an der 

zuständigen Berufsschule sowie in Lehrgängen an der IKK Akademie in Hagen statt.  

Das lernen Sie: 

• Die kundenorientierte Beratung zu Leistungen im Krankheits- und Pflegefall und den 

individuellen Leistungsangeboten der IKK classic 

• Die telefonische und persönliche Neukundengewinnung, die Kontaktpflege zu Bestandskunden 

und Kündigungsrückgewinnung, u. a. durch Produktpräsentationen 

• Die Organisation und Mitwirkung bei Marketingaktivitäten (Messen, Veranstaltungen, 

Sponsoring, Werbemaßnahmen und Gesundheitstagen) unter Einhaltung des vorgegebenen 

Budgets 

• Kaufmännisches Handeln innerhalb einer Krankenkasse 
 

Das bringen Sie mit: 

• Sie sind sehr kommunikationsstark, aufgeschlossen und arbeiten durch Ihre positive 

Ausstrahlung gern mit Menschen zusammen 

• beim Kontakt mit unseren Kunden sind Sie stets auf Augenhöhe und suchen für unsere Kunden 

immer die optimale Lösung 

• Zu Ihren Stärken zählen Ihre hohe Serviceorientierung sowie Ihre Fähigkeit zu begeistern und  

zu überzeugen 

• Sie sind flexibel, engagiert und arbeiten eigenverantwortlich 

• Für Sie ist die Nutzung moderner Kommunikations-/Informationstechnologien selbstverständlich 

• Sie haben Interesse an kaufmännischen Themen 

• Sie verfügen über mittlere Reife oder (Fach-) Abitur mit guten Noten in Deutsch und Mathematik 

 

Wir bieten Ihnen:  

• eine sehr spannende und abwechslungsreiche Ausbildung in den Bereichen Vertrieb, Marketing 

und Kundenberatung 

• moderne Arbeitsbedingungen mit Gleitzeitreglung  

• eine attraktive Ausbildungsvergütung sowie eine interessante Altersversorgung 

• die Möglichkeit einer Ausbildungsverkürzung bei guten Leistungen  

• bei erfolgreichen Ausbildungsabschluss interessant berufliche Perspektiven im Unternehmen  

 

Interessiert? 

Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 31.03.2021. Nutzen Sie dafür einfach 

unser praktisches Bewerbungstool und fügen Sie dort bitte Kopien der zwei letzten Schulzeugnisse 

sowie Nachweise über Praktika und sonstiges soziales Engagement bei (als ein pdf).  

Die IKK classic setzt sich für die berufliche und soziale Inklusion ein und begrüßt Bewerbungen von 

Menschen mit Behinderungen. 


